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міжнародна співпраця та євроінтеграція 

протягом минулого року у напрямі міжнародної діяльності пріоритет-
ним для комісії було посилення взаємодії з країнами Європейського союзу, 
близького сходу та африки. так, здійснювались заходи щодо забезпечення 
участі України в міжнародній організації комісій з цінних паперів (IOSCO), 
розвитку договірно-правової бази у рамках загальнодержавної політики у 
сфері зовнішніх відносин, а також залучення донорської допомоги з метою 
подальшої імплементації міжнародних стандартів в Україні тощо.

Європейська інтеграція

У 2014 році комісія брала участь у заходах, спрямованих на подальшу 
імплементацію євроінтеграційних процесів в Україні, виконання про-
грами з імплементації Угоди про асоціацію між Україною та Європей-
ським союзом, порядку денного асоціації Україна – Єс (Європейського 
союзу). зокрема, представники комісії входять до складу Українських 
частин підкомітетів № 1 «торгівля та інвестиції» та № 3 «політика в 
сфері підприємств, конкуренція, співробітництво в регуляторній сфері» 
комітету з питань співробітництва між Україною та Єс.

Співпраця з іноземними регуляторами

Упродовж 2014 року комісія, як і раніше, опікувалася захистом прав 
інвесторів та вела боротьбу з правопорушеннями на фондовому ринку, 
більшість з яких набули інтернаціонального характеру. Для виконання 
цієї місії комісія укладала меморандуми про взаєморозуміння з інозем-
ними регуляторами фондових ринків.

зокрема, відповідні документи були підписані з Управлінням з фінан-
сових послуг мальти та Управлінням з цінних паперів та товарів оае.

також тривала робота з підготовки текстів меморандумів з Радою 
ринків капіталу туреччини, національним банком Республіки казахстан, 
комісією з цінних паперів та бірж пакистану, Управлінням з ринків 
капіталу лівану та Управлінням з ринку капіталу кувейту.

крім того, у 2014 році комісія отримала та надала відповіді на запити 
комісії з цінних паперів та бірж кіпру, Управління з фінансових послуг 
мальти, Управління з фінансового нагляду Швейцарії.

Діяльність в рамках Міжнародної організації 
комісій з цінних паперів (IOSCO) 

комісія є постійним членом та єдиним представником від України в 
International Organization of Securities Commissions (IOSCO).

У 2014 році комісія продовжила роботу із впровадження принципів 
IOSCO в Україні. зокрема, висновки, що були зроблені за підсумками 
самооцінки на відповідність принципам IOSCO, були включені до таких 
документів – програма розвитку фондового ринку на 2015 – 2017 роки 
та коаліційна Угода.
 

МІжНАРОДНА ТехНІчНА ДОПОМОгА 

У 2014 році НКЦПФР здійснювала заходи із залучення міжнародної 
технічної допомоги в рамках наступних проектів:

TAIEX
Заходи за темою:

 семінар «вимоги до інформації рекламного характеру про інститути 
спільного інвестування, компанії з управління активами та цінних 
паперів інститутів спільного інвестування»;
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 експертна місія «пруденційний нагляд за діяльністю компаній з 
управління активами».

«Розвиток фінансового сектору» (FINREP IІ), USAID

У 2014 продовжилась взаємодія з проектом в рамках протоколу про 
співпрацю між національною комісією з цінних паперів та фондового 
ринку та програмою USAID з технічної допомоги «Розвиток фінансового 
сектору», проект FINREP II.

в рамках дії Проекту FINREP проведено наступні заходи:

 конференція Світового банку з фінансової звітності для вищих 
керівних осіб державних органів регулювання та у семінарі з пи-
тань використання МСФЗ, які відбулися 3 - 6 червня у місті Відень 
(участь працівника НКЦПФР за підтримки Проекту);

 семінар «Міжнародна практика зниження рівня ризиків від інвес-
тування активів системи недержавного пенсійного забезпечення»;

 семінар з питань організації системи управління ризиками в про-
фесійних учасниках фондового ринку.

також у 2014 році нкцпФР підписала додатковий меморандум про 
взаєморозуміння та співпрацю з компанією Financial Markets International 
Inc в рамках програми «Розвиток фінансового сектору». Документ спря-
мований на впровадження «плану управління корупційними ризиками», 
що передбачено програмою, зокрема, виявлення та проведення аналізу 
функцій нкцпФР, які уразливі до корупції, а також розробку власно-
го плану управління такими ризиками в регуляторі. підписання цього 
меморандуму дозволить визначити ризики з урахуванням міжнародного 
досвіду, пріоритети і прийнятні заходи з мінімізації або захисту від ри-
зиків, пов’язаних з корупцією в державних органах.

«Центр комерційного права», USAID

цкп (центр комерційного права) та нкцпФР у 2014 році традиційно 
співпрацювали у напрямі вдосконалення національного законодавства з кор-
поративного управління в Україні. так, нкцпФР взяла участь у семінарі на 
тему «корпоративні конфлікти: практика врегулювання та розгляду справ».

STAREP, «зміцнення аудиту та звітності в країнах 
східного Партнерства»

У 2014 році нкцпФР приєдналась до нової програми світового бан-
ку, яка впроваджується центром реформ фінансової звітності (CFRR). 
ця програма спрямована на підтримку та створення в країнах східного 
партнерства ефективної та надійної системи бухгалтерського обліку та 
аудиту відповідно до міжнародних стандартів, враховуючи практики Єс, 
та реалізується з країнами східного партнерства Єс: вірменія, азербай-
джан, білорусь, Грузія, молдова та Україна.

в рамках програми були проведені заходи на території України та 
поза її межами, під час яких відбулось детальне обговорення особли-
востей імплементації законодавства Єс до національних законодавств 
вищезазначених країн.

Участь у міжнародних заходах

Протягом 2014 року представники Комісії відвідали наступні заходи:

 семінар практикуючої спільноти зі стандартів бухгалтерського 
обліку та аудиту (A&ACoP), який відбувся 2 - 3 квітня 2014 року 
в місті кишинів, Республіка молдова;
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 другий семінар по міжнародним стандартам фінансової звітності 
(мсФз) для керівних осіб регуляторів, який відбувся 4 - 6 червня, 
а також міністерська конференція з питань фінансової звітності в 
країнах Європи та центральної азії, яка проходила 3 червня 2014 
року у місті відень, Республіка австрія;

 другий семінар практикуючої спільноти зі стандартів бухгалтер-
ського обліку та аудиту (A&ACoP), який відбувся 6 - 7 жовтня 2014 
року в місті тбілісі, Грузія.

взаємодія Комісії із засобами масової інформації  
та громадськістю 

серед основних завдань комісії у напрямі комунікацій та зв’язків з 
громадськістю – підвищення прозорості та відкритості регулятора і його 
діяльності для змі та громадськості. Регулятор докладає багато зусиль для 
інформування усіх необхідних цільових груп про свою діяльність, сприяю-
чи при цьому розширенню присутності комісії в діловому інформаційному 
полі України.

У 2014 році відбувалося оперативне інформування щодо рішень регулятора, 
висвітлення та супроводження подій, які проходили під патронатом регуля-
тора тощо. свою роботу комісія будувала керуючись засадами оперативності, 
відкритості та прозорості. так, можна констатувати збільшення інформаційної 
активності регулятора у змі, що, у свою чергу, пов’язано з низкою проектів 
та реформ, проведених комісією у 2014 році. водночас тривала робота над 
вдосконаленням внутрішніх комунікацій у комісії.

якщо говорити більш детально про стратегічні завдання, вирішені у 2014 
році в рамках взаємодії регулятора з медіа та громадськістю, то відбувалося 
регулярне інформування про діяльність нкцпФР та взаємодія з провідними 
змі, проводилися прес-заходи, присвячені роботі комісії, відбувався пошук 
нових форматів комунікації зі змі.

також важливо відзначити проведення конкурсу «кращий журналіст фондо-
вого ринку», який другий рік поспіль продемонстрував високу зацікавленість 
як серед медіа, так і професійних учасників фондового ринку. традиційно під 
патронатом комісії пройшла «біржова універсіада».

 
інформаційні технології на фондовому ринку 

Шлях інформаційної відкритості в діяльності, якого багато років дотри-
мується комісія, передбачає, зокрема, використання нкцпФР власного офі-
ційного веб-сайту (http:// www.nssmc.gov.ua) для розміщення інформації про 
свою діяльність, про стан розвитку фондового ринку України, а також для 
надання послуг і забезпечення інтерактивного інформаційного обслуговування 
учасників ринку цінних паперів, інших підприємств та організацій, грома-
дян. Упродовж 2014 року, згідно з орієнтовними даними, веб-сайт нкцпФР 
відвідало близько 139 тисяч користувачів.

офіційний веб-сайт нкцпФР забезпечує доступ до:

- інформації з Державного реєстру випусків цінних паперів та ре-
єстрів учасників фондового ринку;

- переліку компаній з управління активами;

- реєстру рішень нкцпФР щодо реклами цінних паперів та фон-
дового ринку;

- інформації з реєстру аудиторських фірм;

- реєстру рішень комісії, яким емітентам цінних паперів зупинено 
внесення змін до систем реєстрів власників іменних цінних паперів 


